

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16, tel. 11.10.05, interurban 72 și 286. Telex sportrom. buc. 180.

SPORTUL

4 pagini
30 bani

Anul XXV — Nr. 430 (5864)

ZIAR AL

CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Luni 20 ianuarie 1969

A FOST RELUAT CAMPIONATUL DE BASCHET

Universitatea Cluj — performera primei etape din retur

Din nou la baschet! Cele 12 divizionare și-au reluat înțrecerea pentru titlul național pe anul în curs. Programul din Capitală (care ne-a oferit posibilitatea de a urmări pe jumătate din competiție) cît și partidele programate în provincie, au fost marcate de întreceri dirze, trădînd pofta de joc a sportivilor.



Satu, între 3 feroviari, urmărește cu atenție la pînă imaginea din partida Steaua-Rapid, cîștigată de prima formație cu 106-86. Foto: S. BACKSI

Din punct de vedere calitativ, însă, prea puține sînt încurajatoare. FESTIVAL RUHRING S.L. UNIVERSITATEA CLUJ A INVINS LA BUCUREȘTI PE LEFS. CU 72-60!

Fără îndoială că dintre cele 3 întâlniri, găzduite ieri dimineața de sala Floresca, cea

care ne-a reținut mai mult atenția a fost disputată dintre studenții clujeni și cei ai Institutului de educație fizică și sport. Conform unei mai vechi tradiții, a juctorilor bune oferte în Capitală. S-au jucat două meciuri și mai bine orientat tactic în atac, s-a învins repede la conducerea nemărunțind-o pînă la sfîrșitul final.

Să nu dîmboim însă — prin rețeta slabă servită de bucurie — meritele echipei din Cluj. Măști Ruhring, ieri în formă excelentă, a fost impetuos, rapid și percutant, a dat pase ideale și a marcat (exact) cînd a vrut, transformînd la un moment dat partida într-o întrecere personală cu formația gazdă. Alături de el, extrem de uși s-a dovedit titular Simon și Boris Demian (dar numai în apărare).

În repertoriu secundar, cînd coechipierii lui Ruhring — cu o simțire a succesiunii de greșeli personale, lîngînd evident sistemul defensiv, studenții bucurienți au avut posibilitatea de a reduce din lanțurile și chiar, de a se apropia la în diferență de 3 puncte (55-60 în min. 30). Prevedînd mai mult de decît o victorie G. Chiriacu și A. Bărgan (care de altfel au condus cu multă competență), ei au s-au mai concentrat asupra acestui moment-cheie și — au plejtit în returul campionatului cu o înfrîngere care nu îl amănîta. Scorul final de 72-60 (30-32) pentru Universitatea Cluj a fost realizat de: Simon 9, Vlaș 2, Ioanescu 4, Demian 2, Moldovan 2, Bărgan 2, Stăvuleț 2, Bogdan 4, Căminaru 2 de la înfrîngătorii, respectiv: Irina 11, Roman 4, Podvornic 1, Vasilescu 1, Bara 4, Molnău 1, Antonescu 3, Pirg 17 și Șorogoc 10 de la înfrîng.

ATENȚIE LA JUCĂTORII DE BALĂ AD STREȘI! A realizat „satu” chiar din primul meci al returului, în

(Continuare în pag. 2-4)



Campionatul Capitalei la atletism

ȘERBAN IOAN a sărit 2,10 m la înălțime

Sîmbătă seara, în încălzirea întrecerilor primite ale a campionatului Capitalei la atletism s-a desfășurat proba de înălțime. Notabile rezultate: Juniorilor: Cornelia Popescu de la Liceul 35 a sărit 1,70 m în încercări republicane de săli 3 și apoi cu 1,81 m, iar Florina Bora de la C.S.S. în 1962 a realizat 1,94 m. La juniori, primul șase clasat s-au înscris pe nominal cîștiga centimetri: V. Gheorghiu (Lice. 30) 1,74, M. Stoianescu (S.S.A.) 1,68, V. Toma (C.S.S.) 1,60, D. Tîmbăraș (S.S.C.) 1,44, F. I. Ștefan (Met.) 1,42.

Sîmbătă seara, în încălzirea întrecerilor primite ale a campionatului Capitalei la atletism s-a desfășurat proba de înălțime. Notabile rezultate: Juniorilor: Cornelia Popescu de la Liceul 35 a sărit 1,70 m în încercări republicane de săli 3 și apoi cu 1,81 m, iar Florina Bora de la C.S.S. în 1962 a realizat 1,94 m. La juniori, primul șase clasat s-au înscris pe nominal cîștiga centimetri: V. Gheorghiu (Lice. 30) 1,74, M. Stoianescu (S.S.A.) 1,68, V. Toma (C.S.S.) 1,60, D. Tîmbăraș (S.S.C.) 1,44, F. I. Ștefan (Met.) 1,42.

Maestrul sportului ȘERBAN IOAN a debutat promițător în 1969. Ieri dimineață, în sala Floresca II, el a realizat un nou record republican de sală, sărînd la înălțime 2,10 m. Fotoreporterul S. Backsi l-a surprins deasupra stăchet-records

BIATLONIȘTII SENIORI AU CÎȘTIGAT ȘI PROBA DE ȘTAFETĂ

POIANA BRAȘOV, 19 (prin telefon de la trimisul nostru). — Neobișnuit de matinali, seniorii reprezentativilor de biatlon ale României și R. D. Germane au luat duminică startul la ora 8, cînd soarele de-abia eșalada creasta Postăvarului. Ei aveau să se întrecă în ștafeta de 4 x 7,5 km din cadrul întîlnirii lor, devenită tradițională.

Încă de la prima tragere (din poziția culcat, de la distanța de 150 m, la baloane) s-au ivit și primele emoții pentru suporterii echipei noastre naționale. Teșosu a lăsat nespert un balon și, în consecință, a trebuit să parcurgă tura de penalizare de 200 m, fapt care i-a permis adversarului său direct, Jahn, să se detașeze și să predea schimbul cu un avans de circa 40 de secunde.

În al doilea schimb, Cîmpoia a pornit hotărît să-l ajungă pe Günther și, după prima tragere, se și părea că-și va realiza scopul, dar, la tragerea în poziția în picioare, a lăsat și el un balon nespert. Deci, încă 200 m de parcurs în plus, adică un handicap total pentru echipa României, de aproape 2 minute. Era greu de presupus că biatloniștii noștri vor reuși să-și mai ajungă adversarii și apoi să-i întrecă. Și totuși...

„Și totuși, Carabela, datorită splendei curse pe care a efectuat-o, a refăcut mult, mai exact, 26 de secunde din handicap pe care-l avea față de adversarul direct, Maichiner, cu toate că acesta tre-

cuse prin poligon cu succes deplin. Al patrulea schimb avea să fie însă și cel mai pasionant. Cei mai valoroși componenți ai echipei de biatlon a României, Gh. Vilmoș, dorind să-și dubleze succesul de sîmbătă (cînd cîștigase proba individuală de 20 km din cadrul întîlnirii), a plecat „ca din poezie”. Dirz, cu frecvență remarcabilă a pasului, deosebit de calm la trageri, Vilmoș s-a apropiat treptat, dar sigur, de adversarul său direct, Wagner. La prima tragere, Wagner mai avea doar un avans de circa 44 m, iar la a doua Vilmoș a intrat în poligon cu numai 15-20 de metri în urma adversarului. Devenise evident că victoria nu le mai putea scăpa reprezentanților României, desigur în ipoteza că Vilmoș nu avea să fie penalizat. Iată că după cele 8 cartușe regulamentare (atîtea se pot trage pentru a sparge cele 5 baloane), Vilmoș trăsese în plin, în timp ce Wagner lășase un balon nespert. Lucrurile erau pe deplin clarificate, pentru că pe reprezentantul oaspeților îl aștepta un tur de penalizare, fapt care-l răpea orice șansă de a-l ajunge pe Vilmoș — plecat înaintea lui Wagner din poligon. Considerăm, de altfel, că nici dacă oaspetele ar fi nimerit toate baloanele Vilmoș nu putea fi întrecut, dovadă timpul realizat de el, mult superior tuturor celorlalți biatloniști prezenți în Poiana Brașov.

Prin victoria ștafetei, scorul de anul acesta în confruntările cu formația de biatlon a R. D. Germane este favorabil nouă: 3-2 (de două ori victoria în ștafete și o dată în probe individuale), față de

D. STANCIULESCU (Continuare în pag. 2-4)

rușii de anul acesta în confruntările cu formația de biatlon a R. D. Germane este favorabil nouă: 3-2 (de două ori victoria în ștafete și o dată în probe individuale), față de



UN SPLENDID SLALOM URIAȘ PE VALEA LUI CARP

● Vremea s-a înduplecat ● Răzina la rolul principal ● O absență de neînțeles ● Lipsuri care persistă

SINAIA, 19 (prin telefon). — Dacă sîmbătă în prima și a „Cupei Sinaia”, cînd s-a disputat slalomul special, poezia a fost mai mult: un joc de-a „baba-oarba” din cauza picilor, duminică vremea a fost bună, deși din cînd în cînd, ceața a mai cochetat cu concurenții, ce e drept fără a-i strînge prea mult. Întrecerea celei de a doua zile a constat într-un slalom uriaș, pentru seniori și seniori — din Furnica pînă în Carpul Mic (2.000 m, 550 diferență de nivel, 45 de porți), pentru juniori și junioare — din Fața Mare pînă în Carpul Mic (1.000 m, 350 m diferență de nivel, 30 de porți), pe o zăpadă excelentă.

Slalomul uriaș a fost foarte frumos, foarte dificil și a decontat valurile încercate, sigure, dînd cîștig de cauză celor mai rutinați, mai ales celor care știu să-și de efortul. E păcat că unii — ori, dîmboind de remarcabile calități tehnice și de o combativitate exemplară (cazul lui Munreanu e cel mai elocvent), nu au și cea ce se cheamă organizare, nu și-au găsit ritmul de concurs în general și în cazurile izolate ale fiecărei competiții, că nu știu să și

donare eforturile. Schiul cere și o judicioasă apreciere a ritmului propriu în funcție de condițiile concrete ale cursei. Altfel, vom mai vedea mulți schiori care, adîncii unui atlet plecat prea tare în cursa de 400 m plat și sufocat pe drum, vor efectua coborîri impetuoase în prima parte și vor abandona într-o doua...

Considerăm, în ce privește „Cupa Sinaia”, că neparticiparea lotului național de juniori, care se află în prezent la Cabana Postăvarului din Cristianul Mare, reprezintă o mare greșală. Care e oare finalitatea pregătirii dacă nu concursul, onfruntarea cu adversarii și cu sine însuși? Care sînt criteriile de selecție a echipei naționale, dacă nu rezultatele obținute?

Dacă vremea a mai contribuit sîmbătă la înregistrarea unor scăderi ale concursului (și le-a scuzat parțial), duminică ar fi fost normal — și în general ar fi — să existe un minimum de condiții tehnice: legături radio sau telefonice între start și sosire, cronometre bine puse la punct prin coordonare etc.

Rezultate tehnice: seniori — 1. C. Tabăras (Cl. Sp. Sinaia) 1:33,2; 2. K. Gohn (Di-

mano Brașov) 1:37,3; 3. Gh. Bălan (A.S.A. Brașov) 1:39,7; 4. M. Focșeanu (Cl. Sp. Sinaia) 1:40,6; 5. Șt. Moldovan (Cl. Sp. Sinaia) 1:45,4; 6. C. Vălculescu (A.S.A. Brașov) 1:50,6; seniori — 1. Mihaela Sandu-Casapu (Dinamo Brașov) 2:54,4; 2. Elena Neagoe (I.E.F.S.) 2:55,4; 3. Gisela Moore (I.E.F.S.) 2:58,8; juniori — 1. Al. Bogdan (Cl. Sp. Sinaia) 50,4; 2. Șt. Lent (Caraimanul Buzeni) 53,0; 3. M. Stroescu (Cl. Sp. Predeal) 53,6; junioare — 1. Minodora Zerman (Cl. Sp. Predeal) 1:15,3; 2. Luiza Niculescu (Cl. Sp. Sinaia) 1:26,3; 3. Nela Simion (Cl. Sp. Predeal) 1:30,0.

Mihai BRADU Brașov

CITIȚI O serie de corespondențe transmise de GHEORGHE COBZUC în exclusivitate pentru SPORTUL

CU TENISMANII ROMÂNI SUB SOARELE INDIEI Primul popas — la GAUHAȚI

Biatloniștii în poligonul de tir Foto A. NEAGU

în pag. a 2-a

relatări de la Concursul de schi datat cu „Cupa Unirii” (Valra Dornei) și de la Concursul de verificare a săritorilor (Poiana Brașov)

SEMNIFICAȚIA UNUI BILANT

pinia publică a fost informată pe larg despre conținutul lucrărilor recente plene a CNEFS care — făcînd bilanțul participării românești la ultima Olimpiadă — și-a asumat înalta responsabilitate de a trasa planurile de pregătire în noul ciclu olimpic care începe.

Fără îndoială, nu este un lucru ușor să fie cuprinse într-o lucrare concretă, de sinteză, idei, prezumții, calcule, purtînd pregnant la această oră amprenta probabilității. Pentru că, spre deosebire de alte domenii ale vieții, dinamică dezvoltării în timp a unui sport sau altul, deși se supune unor legi generale obiective, prezintă multe caracteristici subiective, deseori impredictibile, sau, în orice caz, foarte greu de prevăzut.

Tocmai de aceea documentul-program, expus, discutat și apoi adoptat în plenară, va mai suferi — probabil — modificări și îmbunătățiri; de altfel el a fost astfel alcătuit încît lasă deschise permanent porțile ameliorărilor, pe care le va necesita confruntarea cu viața, cu realitatea. Nimic nu este și nici nu poate fi rigid în structura sa, dar maleabilitatea nu-i alterează cîștigul de puln fermitatea de principiu.

Noul pătrar olimpic se cere abordat cu un optimism lucid, pentru că, analizîndu-se obiectiv, s-a ajuns la concluzia că perioada de pregătire 1969-1972 beneficiază de serioase atuuiri în plus față de aceea 1965-1968.

Mișcarea noastră sportivă atacă noua Olimpiadă primind, în primul rînd, moștenirea de prejă experienței. Și dacă ar fi să ne gîndim doar la cîștiga dintre tehnicienii noștri cei mai de seamă (Radu Hujan, Ion Soter, Ion Corneanu, Petre Cișmigiu, Vasile Chelaru, Nae Navasarit ș.a.) constatăm că bagajul lor de cunoștințe s-a îmbogățit substanțial, ei delînd la ora actuală un foarte ridicat nivel de măiestrie pedagogică.

Planurile recomandă o lărgire substanțială a BAZEI DE SELECȚIE, stipulînd ideea îmbinării cît mai armonioase a experienței și elanului. Așadar, este de presupus că actualul eșalon de valori olimpice recunoscute (mulți dintre laureații de la Ciudad de Mexico au toate posibilitățile să concureze și la München) i se va adăuga „noul val” al celor care aspiră la glorie. Școala și universitatea au de spus cuvîntul cel mai greu în cadrul acestui paragraf al planului, un cuvînt pe care n-au cîntecat să-l rostescă pînă acum.

Un alt factor dătător de speranțe este și acela că după o staționare de mai mulți ani baza materială a mișcării sportive cunoaște un moment de efervescență, se ameliorază treptat, devenind un suport concret al elanului și pasiunii.

De asemenea, sportul românesc abordează pregătirea pentru marile confruntări de la Sappora și München cu o forță organizatorică sporită. Sindicatele, Uniunea Tineretului Comunist, Ministerul Învățămîntului, UCECOM ș.a. își aduc un aport care începe să se simtă. Toate aceste energii și eforturi conjugate sînt în măsură să dea un puternic impuls activității de masă și corolarului ei — PERFORMANȚEI.

Este limpede, așadar, că soarta succesului (sau insuccesului) la Jucurile Olimpice din 1972 se află în miniele celor înscărițați cu conducerea și organizarea pregătirii.

Totul depinde de consecvența cu care ei vor și să pună în practică principiile de concentrare creatoare a forțelor chemate să desfășoare această acțiune vastă și de cea mai mare însemnătate pentru sportul de performanță românesc.

I. MITROFAN

De miine, în ziarul nostru

POST - SCRIPTUM LA VACANȚĂ...

De câteva zile, „vacanța albă” a luat sfârșit. În bănci, mii de elevi și eleve și-au reluat cursa studiului...



tabara școlară, semnalul unei indiferențe ce se vede îndepărtat la edițiile viitoare.

EXCURSIILE ȘCOLĂ - LA ÎNĂLȚIME

— cicliști și tenismani). Invingătorii ca și învinși, s-au întors acum acasă mai robuști...

de învățatură la startul noului trimestru.

Neagoș MARDAN Tiberiu STAMA

„CUPA UNIRII” - O COMPETIȚIE DE SUCCES

VATRA DORNEI. 19 (prin telefon, de la trimisul nostru). - A doua ediție a „Cupai Unirii” la schi, organizată de UGSR...



stantin Tirgovișteanu și Gheorghe Varză - au realizat 1h 09:34, față de 1h 09:49...

În probele feminine de slalom uriaș și special, reprezentanța Brașovului, Constanța Măzgăreanu...

CONCURS DE VERIFICARE LA SĂRITURI

POIANA BRASOV, 19 (prin telefon). - Neobisnuit pentru miloulul lunii ianuarie, mercurul termometrului a urcat...

Spunem despre o ascendență de formă - aceasta s-a concretizat prin stabilirea recordului trambulinei...

O ADEVĂRATĂ ARCĂ A LUI NOE DIN CARE AU LIPSIT SCHIURILE?!

Heteroclită compoziție a taberei ne-a sugerat imaginea legendarei corăbii pe puntea căreia am găsit așezări...

Căutând să valorifice bogatul trecut istoric-cultural și prezentul novator prin dimensiunile sale industriale...

SPERANȚELE... „SPERANȚELOR”

Orașul Piatra Neamț a fost timp de câteva zile gazda loturilor naționale feminine de volei. A și de junioare. Prezența acestora în frumosul oraș...



gătire zilnic, cu participarea tuturor jucătoarelor, fără a lipsi însă clubul de prezența lor la Curțile de campionat.

— Care vor fi întințirile în care veți roda lotul? — Principiul nostru obiectiv este campionatul mondial din 1970...

BIATLONIȘTII SENIORI

(Urmare din pag 1) o victorie de stațief și una individuală a ospetilor. Așadar, rezultatul stațiefi: 1. ROMÂNIA - Teșosu 30:54...

el fusese cel mai bun dintre români. În continuare, Soju și Mirzea au forțat cetaș putut, au tras bine (n-au avut nici o tură penalizare) dar...

S-A ÎNCHEIAT PRIMA MANȘĂ A DIVIZIEI B

nal' 4-3 (0-0. 2-2, 2-1) pentru Metalul Rădăuți. Înțințirea vedetă dintre Avântul Gheorghieni și Tirnava Odorheiului Secuiesc n-a satisfăcut așteptările...

Acest complex conținu de vacanță a fost folosit și ca temă a unui concurs „Cine știe, câștigă”, care a imbinat elemente de geografie și istorie cu cele sportive...

GHEORGHIENI, 19 (prin telefon, de la trimisul nostru). Aflați în disputa pentru locul 3 în clasament, Metalul Rădăuți și Cooperatorul Tg. Secuiesc au oferit publicului...

Clasament după prima manșă: 1. Tirnava Odorheiului Secuiesc, 5 p; 2. Avântul Gheorghieni, 16 p; 3. Metalul Rădăuți, 12 p; 4. Cooperatorul Tg. Secuiesc, 8 p; 5. Voința Săgeșoara, 4 p.

Tr. IOANÎTESCU

TURNEU-FULGER LA FLOREASCA...

În organizarea Școlii sportive nr. 2 din Capitală, cinei din cele mai bune echipe de handbal (juniori) bucureștine au participat ieri la un turneu fulger (câte două reprize a câte 15 minute) disputat în sala Floreasca...

(6-3). Sc. sp. 1 - Sc. sp. 1 6-3 (3-1). Dinamo - Sc. sp. 1 10-7 (6-3). Sc. sp. 3 - Sc. sp. 2 8-4 (3-1). Sc. sp. 3 - Dinamo 10-9 (6-3). Steaua - Sc. sp. 1 11-13 (7-6). Sc. sp. 3 - Steaua 9-9 (6-3). Sc. sp. 1 - Dinamo 9-14 (3-10).

UNIVERSITATEA CLUJ PERFORMERA PRIMEI ETAPE DIN RETUR

ca învingătorii au primit ieri 86 de puncte din partea echipei feroviare, aflate în plină simbioză și, deocamdată, în imposibilitate de a rezista în fața unui atac viguros și rapid. Preocupată în deosebi de fazele ofensive, pentru a oferi publicului deliciul unei avlanșe de coșuri din orice poziție, Nostevici și colegii săi au rămas deseori impasibili pe pozițiile lor defensive...

8. Tursugian 11, C. Popescu 20, Predulea 10, Vlădescu 4, Czei 9 pentru Rapid.

DINAMOVISTII ȘI-AU VERIFICAT REZERVELE În înțințirea cu Politehnica Iași, echipă cu prea modeste pretenții pentru acest campionat, liderul nu a forțat, lăsând impresia că problema coșovărașului îi este total indiferentă.

LA TIMIȘOARA ȘI BRAȘOV - VICTORII ALE GAZDELOR Universitatea Timișoara a întrecut pe Politehnica București cu 69-65 (34-27). După un meci în care a avut inițiativa în permanență. În final, oaspeții se apropiaseră la o diferență de trei puncte, dar Vicu a transformat calm câteva aruncări libere, aducând liniștea în tabăra echipei sale.

AUTOMOBILIȘTI!

Rețineți telefonul: 11.91.71. Formind acest număr între orele 7-22, puteți obține o asistență tehnică imediată în orice situație vă veți afla oriunde. Atelierele mobile, autodepanatoarele și autotransportoarele întreprinderii „CICLOP” vă stau la dispoziție, cu personal calificat și mijloace tehnice moderne pentru executarea de reparări rutiere, remorări și transporturi de autoturisme avariate.

fotbal

AȘA A FOST LA LONDRA

Ieri, micul ecran a dat posibilitate tuturor celor ce iubesc fotbalul să se convingă cu ochii de ambițioasa evoluție a jucătorilor români pe Wembley. Am fost de față, la Londra, când s-a solicitat B.B.C.-ului filmul. Imi amintesc răspunsul amabil al reprezentantului televiziunii engleze în această privință. „Veți primi filmul în primele ore ale dimineții de joi”. Dar, el a ținut să adauge zimbând: „Cu toate golurile ce se vor marca...” Cu toate că am înțeles aluzia, a trebuit să recunoaștem că avem umor... sec, englezesc.

Intrasem în atmosfera partidei. Pînă la meci mai erau aproximativ 10 ore. În hotelul „Royal Garden”, turiști români, antrenori, jucători, ziariști. Fiecare discuția se încheia cam așa: „Aveți echipă subțirică...”, „Lipsește și Gherghel...”, „Cine să înlocuiască pe englezi?”, „Dăm gol, nu dăm gol, cite primim?” ș.a.m.d. Mărele londonez prezentat echipa română pe coloane întregi. În schimb, asupra formației engleze încertitudinile au plănuit pînă pe-nserat. Existau, într-adevăr, unele semne de întrebare în componența „echipei de aur”, dar în nici un caz asupra rezultatului. După părerea gazdelor, el nu putea fi decât: „ENGLAND”. Declarația lui Hamsay: „Sper ca fotbalistii români să ne pună probleme, să ne putem verifica întregul potențial...” citită la miezul de noapte, a făcut să nu ne mai putem atinge de apăsătorul broască englezesc. Căutam fiecare un sunet de sprîjin, o discuție mai optimistă. Cu cine? Nicolae Soare, radioreporterul nostru, alb ca varul, studiis și statistică apărută în „Daily Mail”. Un tabel al celor 22 jucători palmaresi în echipa națională respectivă. Englezii totuși au 285 de partide, iar românii — 51. Astfel, capitaniul echipei noastre, Lucescu, avea „în picior” la acea dată 13 partide internaționale, în timp ce „capitanul” englez, Bobby Charlton — 89. Portarul Bacău 44, iar Gornicea 3, Bal 23, Dumitrescu 3. Doar la debutanți solista era egală: unul la noi, unul la ei — Anca și Radford. Cineva a amintit proverbul cu... buturuga mică, dar s-a fost trecut urgent în grupul ultraoptimiștilor, conșcud de masorul Tudose. Încercăm o discuție cu antrenorul Cocos Dumitrescu și Cornel Drăgășin, aflați în Anglia pentru documentare, la cîteva cluburi. În așteptarea meciului, li s-au solicitat scurte scurte interviuri. Sîntem însă, refuzați politicos, pe motiv că intrarea documentare se află la hotel, care este gîtit de parte, lângă Gara Victoria, și vedeți dv., dacă nu au cifre exacte nu pot da presed date exacte, etc. I-am înțeles. Aveau, la rîndul lor, amabili și numai de interviuri nu le ardea. Intr-un colț, puțîn înalt, Gherghel stătea într-un fotoliu cu piciorul drept țepăn. Pe fața lui, o amărăciune adîncă. Unde-s bileții? „În Hyde Park”. Ce noroc pe el să joacă pe Wembley! Știu că dîmneata ce începem să joci pe Wembley? Știu, dar nu răspund. El întrece. Și Gherghel se confundă în

lăcră. Se gîndește, desigur, la norocul coloratului. Mai rămăseseră două ore pînă la începerea partidului. Sîntem undeva sub tribuna mare, la stînga, la puțîn de la un tunel, prin care pătrund scurte scurte fanfara și frumănițele celor 80.000 de englezi care dăscuie glasuri. Accesul la cabină, interzis. Primul flutier al scoțianului J. Callaghan (și nu arbitrul galez cu același nume, care a condus meciul nostru cu Portugalia) l-a invitat pe jucătorii să ia din vestiare. Al nostru apar îmbrăcați în albastru. Callaghan a mai fluierat o dată. Românii, în loc să se însușească în spațiul arbitral, fac un „amiez” în jurul lui Lucescu. Co-or fi arină să-și spună termenul acum, unul altuia? Am aflat după cele 90 de minute de la Lucescu, că a fost vorba de un cuvînt de ordine, pe care bileții aveau să-l respecte și să se sperie de asistat.

Acel 1-1, de pe Wembley, din 18 ianuarie 1960, va rămîne adînc gravat în memoria spectatorilor englezi și a telespectatorilor români. Fără a interzice să refacem secvențele filmului, vom stăruie aici numai asupra unor caracteristici de bază din jocul celor două echipe. Englezii au jucat în viteză, în atac și în apărare, au stat nu numai de aproape, dar și de la distanță, s-au demarcat fulgerător, au schimbat stîrșit de adăvărături. Românii, în momentele defensive au atacat mîșca din orice poziție, au schimbat ritmul și direcția jocului, contraatacînd apoi destul de periculos, nu erau și deloc, ci cu vigoare, cîci numai astfel au putut să-și pătească formația de mare valoare cum a fost și este încă reprezentativa Angliei.

Partida a început într-o atmosferă deosebită. Indiferență cu care apărîterii români au birat drumul spre poartă vînturilor atacului englez, peisaj vîntuș cu care lași a-cel 1-1 din cea mai tînră echipă națională aliniată de România treodată se înfîșurau în dispozitivul apărării engleze, luptînd de la egal cu J. Charlton, Stiles, Ma. Nab și, în ultimă instanță, solicitîndu-și la maximum pe Bacău. Jucătorii dintr-o echipă națională au fost pînă de învîntămînt. Ei ne-a permis să surprîndem unele caracteristici care, pînă nu de mult, au lipsit echipei noastre când evolua pe un teren străin. Printre ele amea de a uni curajul cu calmul în împrejurări critice de grele, reușind astfel să domine psihologic un adversar bine pregătit și deosebit de victorios pe teren propriu. Iată, deci, după părerea noastră, cei mai mari cîștig realizat de naționala României la Londra.

„Așadar, greul trecut 58

ne continuăm drumul, culcînd în prag. La 5 minute după meci, accesul la cabină se pornea. Primul interviu, Sătrăreanu: „Sîntem o echipă formată din jucători de aceeași vîrstă. Am devenit repede adevărați prietări și avem încredere unul în celălalt. Ne ajutam reciproc nu numai pe teren, ci și în afara lui. Sînt fericiți că am obținut aici un rezultat de prestigiu, care ne dă încredere în viitorul nostru medical oficial...” Cuvîntese lui Sătrăreanu, stîmdera din rîndurile echipei, omogenitatea remarcată în particular pe tot timpul șederii la Londra, ca și pe terenul de joc. Ne-au readus în minte faza echipă Vîntur, reconstituită astăzi, se pare, pe baze ceva mai solide și la un nivel superior celei din trecut. Să o menționăm, pentru vigoarea ei, pentru promisiunile de Villar ale tînrilor și compoziției.

Al doilea interviu, Anca: „Am avut o surprîză gravă. A-cel de a-l înlocui pe Gherghel. Am dorit din suflet să fac a nu se simți această lipsă. Singurul care mă-o poate spune dacă am jucat bine sau nu, este doar el.” Și a plecat să-l cînte pe Gherghel, într-o mare de oameni adunați la fața vestiarelor noastre.

„Din nou în hotelul „Royal Garden”. Antrenorii români, Cocos Dumitrescu, G. Drăgășin, prof. N. Boscuțel, asistentii I.E.F.S. I. Voica, Mircea Rădulescu și Ene Lucian ne dau declarații. (Nu mai au nevoie de documente, lăți o simțită a lor: „Fotbalul, cu orice sport, este supus unor perioade de flux și reflux, care nu-și dăruiesc întotdeauna, logic, cauzele. O echipă mare poate suferi o eșecuri similare, așa cum o echipă mică poate obține succes uluitor. Iată de ce o înclinare de fotbal trebuie judecată prin prisma împrejurărilor în care se desfășoară, a responsabilității jucătorilor față de rezultat, a înțelesurilor pe care le lasă spectatorilor...” Din concluzia tuturor declarațiilor citite, emană aceeași dorință, ca: — Fotbalistii noștri să evolueze la fel de curajoși, dar în același spirit de fair-play de care au dat dovadă la Londra. Sub aceste auspicii se vor înalțura deficiențele care mai există și, firesc, vor veni așteptările victoriei în meciurile oficiale, cu mîșca.”

În mai reproducem în a-cel rînduri nici unul din comentariile făcute de presa londoneză. Ziarul nostru le-a pus din vreme la dispoziția cititorilor. Ne-a surprins, însă, că o serie de cronici engleze au trecut cu ușurință peste calitățile unora dintre fotbalistii români, neralevind jocal, în general, bun practicieni de fotbalistii români. Ei au privit meciul numai dintr-un singur unghi, trecînd peste acele momente în care Dumitrescu, Nunweiler, Anca, Dinu, Boc, Lucescu și-au sculat adversarii prin subtilități tehnice spectaculoase, splandute de public. Posibilitatea ce România s'înfrente cu succes echipa Angliei chiar pe terenul acestuia l'a-a pîr-mat incredibil. Dar asta are mai puțină importanță. Pînă la vîntoarea îndîlnire dintre

cele două „team”-uri, anul 1965 și 1969 au înregistrat două draw-uri, care însumat performanțe de onoare în palmaresul fotbalului nostru. Și aceasta contază în primul rînd.

Aprecieri foarte calde au însoțit primirea fotbalistilor noștri joi seara la Ambasada română din Londra, unde li s-a oferit o recepție. Au urmat felicitările adresate la bordul avionului de comandantului navei românești, care anunța pe ceilalți pasageri străini că echipajul lui are plăcerea să ducă la București echipa națională de fotbal a României, care a terminat la egalitate meciul cu puternica reprezentativă a Angliei. La Arad, într-o escală forțată de condițiile atmosferice, iubitorii fotbalului din localitate au venit în număr mare la aeroport. La București, pe personalul Gării de Nord, fotbalistii au fost așteptați simțită de cîteva sute de simpatizanți.

„Acum, după ce ați vizionat filmul meciului, transmis de televiziune, puteți aprecia, desigur, că meciul de la Londra a însemnat pentru fotbalul nostru un pas înainte alături sub raportul rezultatului propriu-zis, neșperat de bun, și și al evoluției în teren a jucătorilor.”

Cristian MANTU

PE CINE PĂCĂLEȘTI TU, RUGIUBEI?

La Dinamo Bacău joacă de cîteva ani un tînr despre care mulți antrenori spun că are ceea ce se cheamă STOFĂ de mare fotbalist. De cîteva ani, Mihai Ruginbei (fiul cunoscutu-

lui fotbalist de acum două decenii) promite... Promite cu fapta, dar mai ales cu gura... Cu fapta — făcînd cîte un meci bun o dată la două-trei luni! Cu gura — la

MARE, ca în partida cu Universitatea Cluj, sau face o fen-tă care stîrnește entuziasmul tribunelor. Dar lucrurile acestea sînt rare. Din ce în ce mai rare. Și vor dispărea cu totul



Ruginbei în ipostaza atacantului irezistibil. Instantaneul a fost însă surprins în campionatul trecut. Acum, asemenea imagini îl prind foarte rar în cadrul lor pe tînrul atacant băcăuan.

LA ORIZONT, RETURUL

MEDICINA CLUJ

Portarul Sziklai este refăcut și a început antrenamentele, fundășul Till va fi lăsat la vîrstă și va reveni în echipă. În prezent ducem tratative cu C.F.R. Timișoara pentru jucătorii Popescu, care este „salariatul uzinei noastre” și Gordanu. În legătură cu condițiile de pregătire, antrenorul Andrevice a ridicat o veche problemă, și anume aceea a terenului. U.M.T. n-are un teren propriu pe care să se pregătească.

P. ARCAN — coresp. principal

METALUL TR. SEVERIN

După efectuarea vizitei medicale, cu prilejul căreia s-a constatat că doi jucători sînt inapți pe o perioadă destul de lungă pentru eforturi susținute, metalurgistii au început antrenamentele. Pînă la sfîrșitul lunii echipa se va pregăti la Tr. Severin. Conducerea tehnică a echipei este încredințată, în continuare, antrenorului Constantin Lepădat, care va fi ajutat de antrenorul juniorilor, Florea Andrei. În cadrul pregătirilor Metalul va susține jocurile de verificare cu Energetica Tr. Severin (divizia C), Minerul Motru (C), C.S.M. Reșița (B), Jiul Petroșani și „U” Craiova (A).

GH. MANAFU — coresp.

SCHIMBARE DE ANTRENOR

În urma renunțării lui Sebastian Tacuș de a mai antrena divizionara B, Electronica, conducerea secției de fotbal a echipei oborene a numit un nou conducător tehnic: GHEORGHE TEODORESCU.

mai toate ședințele de lucru, de pregătire, de analiză... Promite în cadrul „oficial”, promite în particular...

Tot în particular, tînrul acesta de 22 de ani face niște beții care împietresc pe asistenții ocazionali. Trist este că promisiunile lui... Împietresc și homi-tățile celor care se ocupă de el și care acceptă cu candorea și cu naivitatea unor prunci făgăduiele lui, cînd patetice, cînd sfioase, cînd lacrimogene, întotdeauna, însă, „artifice”. Și ipocrite, după cum rezultă din experiențele post-promisiune.

Și lucrurile merg înainte, după vechea (ne)ordineală...

Ruginbei face, trimestrial, cîte un joc bun (cînd „fură” — după cum se exprima sugestiv un coleg de-al său — condeul cîte unul cronicar care, lăudîndu-l, îl face mai mult rău decît bine) și apoi trece la ceea ce a devenit la acest tînr ipostaza alter-ego-ului său, băutura. Fîind tînr, rezistă. Deocamdată. La cîte un meci, marchează, din cînd în cînd, cîte un gol

dacă Ruginbei va păcăli în continuare fotbalul, pe oamenii cu care are de-a face, dacă se va păcăli mai departe — cu aceeași tristă inconștiență — pe el însuși.

Oare nu-ți dai seama, Ruginbei, că tu ești primul și cel mai mare păcălît al păcălîitorilor tale? Tovarăși de la Dinamo Bacău, oameni bun, nu va dați seama că neocupîndu-vă, în sfîrșit, CU RĂSPUNDERE, de acest tînr (val, talentat), sîntre coasuri la ratări, ai rebu-tării lui?

Marius POPESCU

P. S. În curtea clubului băcăuan am văzut doi pitici al centrului salutîndu-l — cu aceea știmă caracteristică a în-vățătorilor pentru idoli lor — pe Ruginbei. „Bună ziua, nea Mihai!” — I-au spus copii. Ce se va întîmpla, însă, în mîntea acestor copii cînd îl vor vedea pe „nea Mihai” bînd țuică pînă face urit? M. P.

„VEDETA NOASTRĂ ESTE... ECHIPA”

Ne-am întreținut mai deun- nazi cu antrenorul Petre Steinbach. Ce plăcere, ce satisfacție să-l auzi depănînd amintiri, vorbind despre fotbal. A-bia împlinise 63 de ani cu pu-tine zile înainte, mai precis la 1 ianuarie („ne ierți, nea Petrică, de indiscreție...”); 63 de ani, dintre care 50 — iac-că-tă, o jumătate de secol! — închinată fotbalului; „La origi-ne sînt timișorean... am început la R.C.M., transformat ulterior în C.A.M.T.; pe pe-rioadă militară am jucat la Colțea Brașov... apoi, la 22 de ani, am devenit oborean, evoluînd la Unirea Tricolor timp de 9 ani, pînă la sfîrșitul ca-rierii mele de fotbalist...”

Și-apoi? „De 30 de ani ant-renez. Copii, juniori, seniori. Cîte generații de jucători n-am crescut! Mi-au trecut prin mîni, cîndra, și Ozon și Con-stantin și Nunweiler... Cu toții, mari talente care au iu-bit fotbalul mai mult ca oric- ce altceva și care s-au și rea-lizat ca jucători și ca oa-menii...”

Încetul cu încetul îl aduc mai aproape, la faptul actu- al:

— Ce-ți face „Ceahlăul”, nea Petrică?

— Bine, mulțam! Nu mi-nc, poimine, mă reînfrînesc cu băieți, după o vacanță de o lună de zile.

— A mers frumos echi-pa... locul 4, din 16 forma-ții... la un singur punct de prima clasată...

— Cîț p-aci să fie mai bi-ne. În ultima etapă, la Su-cesca, la mîm. 70, conduceam cu 1-0. Pînă la urmă am fost egalaj. Oricum, față de mo-destele pretenții cu care am pornit bădăle...

— Cum ați reușit să so-șiți la jumătatea întrecu-rii cu plutonul frunțaș? Dețineți, cumva, vreun se-cret?

— Să vă spun, că ne-am pregătit serios, că am efec-tuat unșori și două antrena-mente pe zi? Ar fi un răs-puns prea banal. Vorbiți de secrete. Cred că dețin unul, de mare importanță în pro-cesul de însușire sportivă. Iată, de pildă, eu am folosit, cu rezultate dintre cele mai bune, stimulentele psihice. Du- pă primele două-trei etape, le-am spus jucătorilor urmă-toarele: „Băieți, comportarea noastră de pînă acum mă mulțumeste. Dacă veți munci la antrenamente tot așa, sînt convins că veți juca și mai bine”. Poate știți rezultatul? În ultimele 7 partide, 5 de

— Să-l notăm, în ordi-nea posturilor...

— Argeșeanu, Mitrofan — portari; Onică, Gh. Aurel, Ienci, Zaharia — fundași; Dragu, Seceleanu, Niță — mij-locași; Ciocîrlan, Negustoru, Pătrașcu și Meder — înain-țași. Spunînd că tînrul Niță, în vîrstă de numai 16 ani, este deocamdată rezervă și că portarul Mitrofan a fost accidentat multă vreme, vă rămîn cel... 11 jucători care au alcătuit formația tip. Aș mai vrea să adaug că la ac-tuala formulă de echipă am ajuns treptat, schimbările pe posturi operîndu-le după ce am depistat mai bine particu-laritățile fiecăruia, de ordin fizic și tehnico-tactic. Astfel, pe Meder, un jucător mai lent, dar care pasează bine, l-am transformat în arpă fal-să, pe Pătrașcu și Negustoru, din extreme i-am folosit vir-vuri de atac. De asemenea, On-ică din mijloc și a devenit fundaș, Dragu din virf de a-tac a ajuns mijloc, post în care — conform structurii lui tehnice — poate manevra mai în vole pe spații mai mari.

— După părerea mea, Stea-gul roșu. Mai toți componen-ții echipei au făcut parte din diferite loturi reprezentative, au mai multă experiență, în-țe-au cuvînt, prima șansă este de partea formației brașove-ne. Dar, fotbalul e... fotbal. Știu eu? — a conchis gîndi-tor amabilul nostru interle-ctor.

— Încă puțin și returul va bate la ușă. În seria dv, lupta pentru promovare în divizia A se anunță extrem de pasionantă. Cine credeți că are șanse mai mari?

— După părerea mea, Stea-gul roșu. Mai toți componen-ții echipei au făcut parte din diferite loturi reprezentative, au mai multă experiență, în-țe-au cuvînt, prima șansă este de partea formației brașove-ne. Dar, fotbalul e... fotbal. Știu eu? — a conchis gîndi-tor amabilul nostru interle-ctor.

— Încă puțin și returul va bate la ușă. În seria dv, lupta pentru promovare în divizia A se anunță extrem de pasionantă. Cine credeți că are șanse mai mari?

— După părerea mea, Stea-gul roșu. Mai toți componen-ții echipei au făcut parte din diferite loturi reprezentative, au mai multă experiență, în-țe-au cuvînt, prima șansă este de partea formației brașove-ne. Dar, fotbalul e... fotbal. Știu eu? — a conchis gîndi-tor amabilul nostru interle-ctor.

— Încă puțin și returul va bate la ușă. În seria dv, lupta pentru promovare în divizia A se anunță extrem de pasionantă. Cine credeți că are șanse mai mari?

— După părerea mea, Stea-gul roșu. Mai toți componen-ții echipei au făcut parte din diferite loturi reprezentative, au mai multă experiență, în-țe-au cuvînt, prima șansă este de partea formației brașove-ne. Dar, fotbalul e... fotbal. Știu eu? — a conchis gîndi-tor amabilul nostru interle-ctor.

G. NIȚ

ABANDONAȚI PROCEDURELE VECHI!

TEHNICA VINDE TOT MAI MULT ÎN AJUTORUL GOSPODINELOR! NOUL TIP DE ASPIRATOR DE PROF „PRACTIC” DE O CONSTRUCȚIE MODERNĂ, VA SCŪTEȘTE DE EFORT ȘI VA ECONOMISEȘTE TÎMPUL.

Aspiratorul de prof PRACTIC, înlătură praful și impuritățile de pe dușumele, pereți, mobilă, covorașe, haine, tapiserie și din locurile greu accesibile (radiatoare).

PRACTIC poate fi utilizat și pentru pulverizarea de lichide.

PRACTIC are un consum redus de energie electrică (15 bani pe oră).

Prețul aspiratorului de prof PRACTIC este de 785 lei.

Se vinde și cu plata în 7 rate lunare, acen-tul fiind de numai 118 lei.

ASTĂZI, LA ORELE 17.30 ÎN SALA DALLES

„CONCEPTUL DESPRE EDUCAȚIA FIZICĂ ȘI SPORT A OMULUI MODERN”

Gursul „Educație fizică și sport” de pe lângă Universita-tea populară București organizează astăzi în sala Dalles expunerea „CONCEPTUL DESPRE EDUCAȚIA FIZICĂ ȘI SPORT A OMULUI MODERN”, pe care o va susține prof. univ. Leon Teodorescu, rector al I.E.F.S. și vicepreședinte al C.N.E.F.S. Urmează filmul „Săritoarele de la trambulină”

Tragerea excepțională Loto — azi ultima zi!

Astăzi, este ULTIMA ZI în care vă mai puteți procura biletele la tragerea excepțională LOTO de mîine, marți 31 ianuarie 1969.

Ca și cele precedente, trage-re-a excepțională LOTO de mil-ne oferă autoturisme de diferite mărci și capacități cilindrice în număr NELIMITAT. Vor fi a-tribuite: „Dacia 1100”, „Mosk-vici 408” cu 4 faruri și radio, „Sioca 1000 MB” pentru va-riantele cu 3 numere cîștigătoa-re din primele 3 extrase.

La așară de autoturismele de mai sus se mai atribuie 50 excursii la Paris cu avionul, premii în numerar de valoare variabilă pentru variantele cu 3 numere cîștigătoare din primele 6 extrase și premii fixe în numerar.

În orele care au mai rămas asigurați-vă participarea la trage-re-a excepțională LOTO de mîine, jucînd pe bilete seria „F” de 20 lei.

Cu biletele serie „F” puteți participa la toate cele 10 extra-geri — 120 numere.

Fond de premii: 317.061 lei

PRONOSPORT

ASA ARATĂ O VARIANTA CU 13 REZULTATE EXACTE	
CONCURSUL PRONOSPORT NR. 3 ETAPA DIN 15 IANUARIE 1969	
I. Atalanta-Roma	X
II. Fiorentina-Juventus	I
III. Internazionale-Verona	I
IV. Lanerossi-Pisa	2
V. Napoli-Milan	X
VI. Palermo-Bologna	1
VII. Sampdoria-Cagliari	2
VIII. Torino-Varese	2
IX. Reggina-Genoa	1
X. Mantova-Padova	1
XI. Monza-Foggia	2
XII. Brescia-Ternana	1
XIII. Como-Perugia	2

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

DIN NOU-KARE SCHRANZ...

Pe pârțile albe de la Kitzbuehel, în Tirolul austriac, au început întrecerile unei noi ediții a concursului „Hannenkamm”. În prima zi, proba de coborâre a revenit lui Karl Schranz (Austria), cronometrat pe o pârție în lungime de 3.510 m cu timpul de 2:18,80. Pe locurile următoare: Jean-Daniel Daetwyler (Elveția) — 2:19,41; Henri Duveillard (Franța) și Heinz Gordin (Austria), ambii în 2:21,38. Duminică s-a disputat slalomul special. A câștigat francezul Patrik Russel, care a realizat în cele două manșe timpul de 120,37. L-au urmat Herbert Huber (Austria) 120,39; Dumeng Giovanoli (Elveția) — 120,64.

În urma acestor rezultate, în clasamentul Cupei Mondiale la schi, continuă să conducă K. Schranz cu 110 p, urmat de R. Tritscher — 58 p, P. Russel — 51 p, A. Matt — 39 p, H. Duveillard — 34 p.

„NORDICII” SE INTREC LA LE BRASSUS

În proba de sărituri pentru combinată nordică, din cadrul celei de a 18-a ediții a tradiționalului concurs de la Le Brassus (Franța), primul s-a clasat polonezul Ervin Fiedor cu 232,1 p (sărituri de 84 și 83 m). Pe locul doi — Gert Andersson (Norvegia) cu 222,5 p (77,8 și 83 m).

KEES VERKERK ȘI STIEN KAISER PE PRIMELE LOCURI

La Heereven a luat sfârșit campionatul de patinaj viteză ale Olandei. Titlul masculin a revenit multiplului campion Kees Verkerk, care a stabilit un nou record al Olandei la multiplu cu performanța de 177,900 puncte.

La feminin, pe primul loc s-a clasat Stien Kaiser cu un total de 194,100 puncte (de asemenea nou record olandez). De remarcat că aceasta este cel de-al cincilea titlu consecutiv cucerit de Stien Kaiser.

PE INELUL DE LA SARATOGA SPRINGS

Titlul de campion masculin al S.U.A. la patinaj viteză



Fondistul norvegian Jan Halvarsson, câștigătorul probei de 15 km de la Le Brassus, conduce plutonul.

a revenit în acest an lui John Wurster. Competiția feminină a fost câștigată de Suzanne Eadle. Întrecerile s-au desfășurat la Saratoga Springs.

BIATLONIȘTII SOVIETICI AU DOMINAT LA KAVGOLOVSK

Proba de ștafetă 4 x 7,5 km din cadrul concursului internațional de biatlon de la Kavgolovsk a fost câștigată de echipa U.R.S.S. Formația compusă din Tihonov, Puzanov, Safin și Mamatov a fost cronometrată cu timpul de 2 h 15,58. Locul secund a fost ocupat tot de schiorii sovietici, reprezentând clubul Dinamo, cu 2 h 16,18. Prima clasată dintre echipele străine a fost cea a R. D. Germane, care a ocupat locul șase cu 2 h 17,43.

La europenele de la București „BOXERII ROMÂNI — FAVORIȚII MEI”

ne declară N. Nikiforov-Denisov, vicepreședinte al A.I.B.A.

De ieri dimineață, lumea bucureșteană a sportului cu mânuși are un oaspete remarcabil, în persoana vicepreședintelui A.I.B.A., N. NIKIFOROV-DENISOV, director al Biroului regional european al acestui for, personalitate de prim rang a pugilismului mondial.

La invitația Federației române de box, N. Nikiforov-Denisov face o scurtă vizită în România, în dorința de a constata la fața locului stadiul în care se află pregătirea pentru campionatele europene de box găzduite, după cum se știe, de capitala noastră între 31 mai și 8 iunie.

Am folosit prilejul pentru a-l solicita pe distinsul oaspete să ne răspundă la câteva întrebări.

— Ce părere aveți despre alegerea Bucureștiului ca loc de disputare a unor întreceri pugilistice de o asemenea anvergură?
— Este, desigur, o răspundere mare să găzduiești un asemenea eveniment. În primul rând, trebuie să ai condiții de cazare și de alimentație care să poată primi în ultimii 14 ani pe care-i pot aprecia mai îndeaproape ca membri ai conducerii A.I.B.A. — au adus-o la consolidarea poziției boxului mondial.

Dacă organizatorii dvs. vor avea aceeași viziune de care dau dovadă sportivii dvs. în ring, atunci sînt sigur că viitorul campionat se va scrie în calendarul internațional ca o competiție reușită.

Pentru că ați pomenit de boxerii români la modul general, pe care dintre ei îi considerați cei mai îndreptățiți la medalia?
— O, o întrebare... sub centură! Știi, în general, este foarte greu să dai pronosticuri, căci acest act implică o doză de curaj, e adevărat, foarte necesară, dar adesea inoportună în sport, mai ales înaintea unor asemenea întreceri... O să mă mulțumesc să afirm că boxerii pe care i-am văzut în Mexic — cu o notă specială pentru foarte tinerii Culoș și Silbermann — care au șanse considerabile de a urca pe podium. În fond, ar fi și normal ca românii, permanent prezenți în fașele finale ale tuturor competițiilor internaționale, de box, să facă o figură frumoasă la ei „acasă”.

— Trebuie să vă spun că tubitorii boxului românesc așteaptă cu nerăbdare europenele, printre altele și cu speranța că ele le vor oferi prilejul unei finale olimpice, între medaliatul cu aur, Pozniak, și favoritul lor, Monea, pe care numai un accident l-a împiedicat să-și apere șansa pe ringul

Silvano Bertini învinge prin k.o. pe Fighting Mack

BOLOGNA, 19. — Boxerul italian Silvano Bertini este noul campion european la categoria semi-mijlocie. El l-a învins (la Bologna) prin K.O. pe olandezul Edwin „Fighting” Mack, un pugilist de culoare, originar din Curaçao. Mack câștigase titlul de campion după ce învinsese tot un boxer italian — Carmelo Bossi.

Meciul de la Bologna a început în nota de superioritate a noului campion, care a pus în netă inferioritate pe adversarul său. Doar puterea de rezistență l-a făcut pe Mack să prelungească lupta pînă în repiza a 13-a cînd o directă puternică a lui Bertini l-a făcut k.o. pe fostul campion.

Jochen Rindt — Învîgător pe circuitul de la Christchurch

Concursul internațional de automobilism desfășurat pe circuitul de la Christchurch (Noua Zeelandă) s-a încheiat cu victoria sportivului austriac Jochen Rindt, pe o mașină „Lotus Ford”. Învîgătorul a realizat o medie orară de 165,830 km. Pe locurile următoare s-au clasat englezul Graham Hill, pe „Lotus Ford”, și Chris Amon (Noua Zeelandă) pe „Ferrari”.

TURNUL INTERNAȚIONAL DE LUPTE DE LA TBILISI N. CRISTEA ȘI FR. BOLA PE LOCUL III

TBILISI, 19 (prin telefon). Azi s-a încheiat în localitate un mare turneu internațional de lupte libere, la care au participat sportivi din Bulgaria, Iran, Iugoslavia, R.P. Mongolă, Polonia, România și U.R.S.S. (cu cite 6-8 concurenți la fiecare categorie). Dintre cei patru luptători români, prezenți la turneu, N. Cristea (cat. 57 kg) și Fr. Bola (cat. 90 kg) au avut o comportare remarcabilă, clasîndu-se pe locul III la categoriile respective. Cristea a câștigat două meciuri (prin tuș la iugoslavul Iakovski și la puncte în fața sovieticului Ciurakov)

ECHIPA DE HOCHEI ÎN ESCALĂ LA... BUCUREȘTI

Selecionata de hochei a țării noastre, care a întreprins un turneu în U.R.S.S., s-a înapoiat ieri în Capitală după o călătorie cu peripeții. Neputînd ateriza la București din cauza ceții, avionul i-a dus pe sportivi la Sofia, astfel că ei au ajuns acasă cu 48 de ore întîrziere și doar pentru o noapte.

Antrenorul V. Novacek ne-a declarat imediat după sosire, că este mulțumit de evoluția lotului (1-1 la Iaroslav, 1-5 la Rebinsk și 3-3 la Cerebovet) în compania unor echipe puternice, frunzate în campionatul categoriei B al Uniunii Sovietice. Eșecul de la Rebinsk se explică prin oboserea unei călătorii de 6 ore cu trenul și cu autocarul înaintea jocului, și prin faptul că meciul a avut loc pe un patinoar descoperit, la o temperatură de minus 28 de grade.

Referindu-se la echipă, antrenorul Novacek remarca jocul bun al apărării, evoluția excelentă a portarului Dumitraș, aportul unor tineri ca Sgincă III și Huțanu.

În primul meci, datorită indisponibilității lui I. Szabo, Huțanu a trecut în prima linie, iar în linia a III-a a jucat antrenorul secund Șt. Ionescu.

Astăzi dimineață selecționata de hochei pleacă în Iugoslavia, urmînd să întîlnească la 21 ianuarie și 22 ianuarie reprezentativa țării gazdă. Ambele jocuri vor avea loc la Ljubljana.

Referindu-se la echipă, antrenorul Novacek remarca jocul bun al apărării, evoluția excelentă a portarului Dumitraș, aportul unor tineri ca Sgincă III și Huțanu.

În primul meci, datorită indisponibilității lui I. Szabo, Huțanu a trecut în prima linie, iar în linia a III-a a jucat antrenorul secund Șt. Ionescu.

Astăzi dimineață selecționata de hochei pleacă în Iugoslavia, urmînd să întîlnească la 21 ianuarie și 22 ianuarie reprezentativa țării gazdă. Ambele jocuri vor avea loc la Ljubljana.

Referindu-se la echipă, antrenorul Novacek remarca jocul bun al apărării, evoluția excelentă a portarului Dumitraș, aportul unor tineri ca Sgincă III și Huțanu.

În primul meci, datorită indisponibilității lui I. Szabo, Huțanu a trecut în prima linie, iar în linia a III-a a jucat antrenorul secund Șt. Ionescu.

ȘTIRI DIN TENIS

Ilie Năstase invitat în S.U.A.

După cum transmite agenția Associated Press, organizatorul campionatelor internaționale de tenis pe teren acoperit ale S.U.A. (programate cu începere de la 10 februarie la Salisbury) au inclus pe lista invitaților și pe jucătorul român Ilie Năstase.

Roche l-a învins din nou pe Laver

Proba de simplu bărbați din cadrul turneului internațional (open) de tenis de la Sydney s-a încheiat cu victoria australianului Tony Roche, care l-a învins, în finală, cu 6-4, 4-6, 9-7, 12-10 pe compatriotul său Rod Laver câștigător ultimului Wimbledon. Meciul a durat 2 ore și 42 de minute. Aceasta este a doua victorie a lui Roche asupra lui Laver, în ultimele trei turnee la care au participat cei doi tenismani profesioniști.



TONY ROCHE

PRIMUL MECI AL ANULUI ÎN PRELIMINARIILE C.M.

Primul meci din preliminariile campionatului mondial (din acest an) va avea loc la 23 februarie: Belgia — Spania. Federația de specialitate din Belgia a stabilit ca acest joc să se desfășoare la Liège, pe stadionul Standard.

PROGRAMUL SAPTĂMINII

Calendarul fotbalistic internațional al săptămîinii cuprinde un meci în eliminările campionatului mondial: Libia — Etiopia (27 ianuarie), partida amicală Mexic — Danemarca (miercuri 22, la Ciudad de Mexico), întîlnirea dintre selecționata orașului Sao Paulo și echipa Ungariei, aflată în turneu în America de Sud, diverse meciuri în cupela europene.

ANCHETE, ANCHETE

Revista „FRANCE FOOTBALL” a publicat clasamentul echipelor europene pe baza rezultatelor obținute în 1968. Iată primele clasate: 1. R.F.G., 2. Cehoslovacia, 3. Anglia, Italia, U.R.S.S., 6. Belgia, Bulgaria, Ungaria, 9. Scoția și Spania.

Iată și clasamentul întocmit de ziarul „SPORT BELGRAD”: 1. Italia, 2. Iugoslavia, 3. Anglia, 4. R.F.G., 5. U.R.S.S., 6. Ungaria, 7. Scoția, Bulgaria și Cehoslovacia, 10. Belgia și Portugalia.

Acești ziar (Sport Belgrad) publică și cea mai bună formație a Europei: Viktor (Cehoslovacia) — Novak (Ungaria) Beckenbauer (R.F.G.), Sesternev (U.R.S.S.), Facchetti (Italia), Moore (Anglia), Bobby Charlton (Anglia), Best (Irlanda de Nord), Albert (Ungaria), Eusebio (Portugalia), Gaiaci (Iugoslavia).

● Campionatul Ungariei pe anul 1969 (tur — primăvara, retur — toamna) începe la 23 februarie.

FOTBAL PE GLOB FOTBAL PE GLOB

ANGLIA Chelsea învinsă pe teren propriu de F.C. Liverpool

Etapele de simțată a campionatului englez a cunoscut câteva înfrîngeri suferite pe teren propriu de formații cunoscute. Derbyul etapei a avut loc la Londra între Chelsea și Liverpool, actualul lider al clasamentului. Aici s-a înregistrat și numărul record de spectatori: 51.880. Gazdele au condus cu 1-0, dar după pauză forma excelentă a oaspeților a făcut ca scorul să se devină favorabil (1-2): astoria gurilor Hunt și Evans. O veritabilă surpriză o constituie înfrîngerea pe teren propriu înregistrată de câștigătorii Cupei Angliei, West Bromwich Albion, în fața formației din Southampton (0-1). Scorul etapei a fost înregistrat la Manchester, unde United a dispus cu 4-1 de Sunderland. Celebrul atacant scoțian Denis Law a dovedit o formă de zile mari, înscriind nu mai puțin de trei goluri! În 12 meciuri, susținute pe teren propriu, Manchester United n-a înscris decît 14 goluri, iar acum a marcat de patru ori... Și cealaltă echipă din Manchester a realizat o victorie prețioasă în deplasare, Manchester City a dispus cu 1-0 de Sheffield Wednesday. După o serie de succese, Arsenal a fost învinsă la Newcastle (2-1) și a ieșit deocamdată din cursa pentru primul loc.

Iată situația primelor clasate:

1. F.C. Liverpool 23 19 5 4 41-16 43
2. Leeds United 26 16 8 2 42-21 40
3. Everton 27 15 6 4 38-26 38
4. Arsenal 28 15 7 4 35-15 37

R. F. a GERMANIEI Alemannia Aachen la o nouă victorie

Etapele a 19-a a campionatului vest-german a înregistrat o serie de rezultate neașteptate. Surprind, în primul rînd, rezultatul derbyului de la München, în care actualii lideri, Bayern, au fost învinși de T.S.V. 1860 cu scorul de 2-0. În urma acestui rezultat, poziția frunzei clasamentului Bayern München este serios amenințată. Ea se menține în prezent pe primul loc datorită unui golaveraj superior. În partida de la München, golurile au fost marcate de Reich și Fischer. După cum consemnează agenția S.I.D., acest joc urmărit de 38.000 de spectatori a fost de un foarte slab nivel tehnic.

Alemannia Aachen își continuă seria succeselor, învingînd de data aceasta pe Eintracht Frankfurt, cu 1-0, în deplasare. Singurul gol a fost marcat de belgianul Claessen. Ionescu nu a jucat nici în acest meci.

mund — Hanovra 96 1-1, V. Fb. Stuttgart — Hamburger S.V. 3-0, Werder Bremen — F.C. Kaiserslautern 2-1.

Poziția primelor clasate:

1. Bayern München 19 18 5 4 36-18 25
2. Bor. Monchengladbach 19 9 7 3 36-22 25
3. Eintr. Braunschweig 19 9 6 4 29-19 24
4. München 1860 19 10 3 6 27-27 23

Alemannia Aachen ocupă locul 7, avînd 20 de puncte.

ITALIA Cagliari — o nouă victorie în deplasare

Etapele a XIV-a a campionatului italian poate fi considerată destul de liniștită prin prisma rezultatelor înregistrate. Juventus, performera etapei precedente, a lăsat o slabă impresie la Florența, unde a fost învinsă cu 2-1 de Fiorentina, și unde scorul

fluenteze poziția echipelor frunzate, victoria reformată de Pisa la Vicenza cu Lanerossi poate fi consemnată drept singura surpriză a etapei de ieri.

La rezultatele complete și autorii golurilor:

Atalanta Bergamo — Roma 2-2 (Clerici și Dell Angelo, respectiv Landini și d'Amato).

Florentina — Juventus 2-1 (de Sisti și Maraschi, respectiv Zigoni).

Internazionale — Verona 4-1 (Domenghini și Bertini 3, respectiv Madde).

Lanerossi Vicenza — Pisa 1-2 (Manservigi și Guglielmoni pentru Pisa și Cinesino pentru Lanerossi).

Napoli — Milan 0-0.

Palermo — Bologna 2-0 (Ferrari și Pelizzaro).

Sampdoria — Cagliari 0-1 (Boninsegna).

Torino — Varese 2-1 (Fosati 2, respectiv Leonardi).

Poziția primelor clasate:

5. Fiorentina, 14 6 4 1 16-9 22

6. Milan, 14 7 6 1 14-5 20

7. Internazionale, 14 6 4 4 12-13 16

nu ilustrează suficient superioritatea categorică a gazdelor. Fiorentina, grație victoriei de ieri, se menține pe locul doi, la egalitate de puncte cu Cagliari. Echipa din Sardinia a câștigat în deplasare la Genova, dispunînd la limita de Sampdoria. Milan a reușit un scor alb la Napoli, confirmînd că atacul (în frunte cu Hamrin, Sorrentino și Prati) își continuă criza de formă. Fără să în-



Proverbialele lovituri de cap ale scoțianului Denis Law au adus din nou la Manchester United o bună zestre de goluri, în etapa de simțată

5. Fiorentina, 14 6 4 1 16-9 22

6. Milan, 14 7 6 1 14-5 20

7. Internazionale, 14 6 4 4 12-13 16

Cesare TRENTINI

● Turneul hexagonal de la Santiago de Chile a continuat cu partida dintre formațiile Dinamo Moscova și Steaua Roșie Belgrad. Jocul s-a terminat la egalitate: 1-1 (1-1). Au marcat Larin și Gaiaci. În poarta echipei Dinamo Moscova a apărut exceleter veteranul Lev Iașin.

● La Viena au fost trasă la sorți meciurile din cadrul turului II al competiției europene „Cupa Europei Centrale”. Iată ordinea jocurilor: Admira Viena — Inter Bratislava; Wiener Sport Club — Union Teplice (Cehoslovacia); Steaua Roșie Belgrad — cu învingătoare meciului dintre echipele Sturm Graz (Austria) — Vasas-Budapesta; Banik Ostrava — Zelesnicar Sarajevo.

● Campionatul Ungariei pe anul 1969 (tur — primăvara, retur — toamna) începe la 23 februarie.

● Campionatul Ungariei pe anul 1969 (tur — primăvara, retur — toamna) începe la 23 februarie.

● Campionatul Ungariei pe anul 1969 (tur — primăvara, retur — toamna) începe la 23 februarie.

● Campionatul Ungariei pe anul 1969 (tur — primăvara, retur — toamna) începe la 23 februarie.

● Campionatul Ungariei pe anul 1969 (tur — primăvara, retur — toamna) începe la 23 februarie.

● Campionatul Ungariei pe anul 1969 (tur — primăvara, retur — toamna) începe la 23 februarie.

● Campionatul Ungariei pe anul 1969 (tur — primăvara, retur — toamna) începe la 23 februarie.

● Campionatul Ungariei pe anul 1969 (tur — primăvara, retur — toamna) începe la 23 februarie.

● Campionatul Ungariei pe anul 1969 (tur — primăvara, retur — toamna) începe la 23 februarie.

● Campionatul Ungariei pe anul 1969 (tur — primăvara, retur — toamna) începe la 23 februarie.

● Campionatul Ungariei pe anul 1969 (tur — primăvara, retur — toamna) începe la 23 februarie.

● Campionatul Ungariei pe anul 1969 (tur — primăvara, retur — toamna) începe la 23 februarie.

● Campionatul Ungariei pe anul 1969 (tur — primăvara, retur — toamna) începe la 23 februarie.

● Campionatul Ungariei pe anul 1969 (tur — primăvara, retur — toamna) începe la 23 februarie.